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NMpuuxewanume HoMuRAALHOE NADDRNEHEE KOMACHCATOPOB BCEX rpynn: 600 B,300 B (H70), 250 B (H90).
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Homunaasnan Wue, B

CMKOCTH, NP D A
100, 150 6.0 2.5 1.0
6238: 330: 470 13'3 5,0 1,0

» 5.0 '.5

1000 250 12,0 7.6 2,0
1500 14,0 10,0 3,0
2200; 3300: 4700 18,0 10,0 3.5

OcHoBHbIe napameTpbl KOHAeHcaTopos K[1-2:
[uana3oH HoMUHanbHbIX emkocTei: 1...15000 ng
HomuHansHoe HanpsikeHue: 250...500 B
[onyckaemMblie OTKNoHeHUst eMkocTu: +5; +10; +20; +50...-20; +80...-20 %
Mpynna TKE: M100; MN33; MMNO; M47; M75; M470; M750; M1500; H20; H50; H70; H90
AuanasoH Temneparyp: -60...+85°C

Ans rpynnbl TpoNUYeckoro ucnonHenus : -60...+155°C

Ansa rpynnbl H50 : -60...+200°C



